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Ellisse
Tenda con box, dal premiato e 
riconosciuto design di forma ellittica. 
Originale e raffinata.

EN   

Awning with box, with an awarded 
and well-known elliptical shape.
Original and refined.

DE

Markise mit Box, mit dem 
prämierten und erkannten Design 
mit elliptischer Form. 
Originell und raffiniert.

FR

Store coffre, primé et reconnu 
pour le design à forme elliptique.
Original et raffiné.

ES

Toldo con box, caracterizado 
por el diseño premiado y 
conocido de forma elíptica.
Original y refinado.
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Ellisse e Musa sono le tende da sole estensibili dotate 
di box, che si integrano con stile e discrezione in tutte 
le tipologie residenziali. La struttura in alluminio, 
le componenti in Inox, l’inclinazione variabile e 
l’applicazione a parete o a soffitto rendono Ellisse e Musa 
funzionali e versatili.

EN   

Ellisse and Musa are retractable box 
sun awning capable of stylishly and 
discretely blending in with every type 
of residential building. Features such 
as an aluminium structure, stainless 
steel components, adjustable 
inclination and wall or ceiling 
installation make Ellisse and Musa 
functional and versatile.

DE

Ellisse und Musa sind die 
ausfahrbare Kassettenmarkisen, 
die sich stilvoll, aber gleichzeitig 
diskret an alle Wohnbauformen 
anpasst. Die Aluminiumstruktur, die 
Bauteile aus rostfreiem Edelstahl, 
der verstellbare Neigungswinkel 
und die Möglichkeit zur Wand- oder 
Deckenmontage machen Ellisse 
und Musa besonders funktionell 
und vielseitig.

FR

Ellisse et Musa sont des stores 
coffre qui s’harmonisent avec style 
et discrétion à tout type d’immeuble 
residential. La structure en 
aluminium, les composantes en inox, 
l’inclinaison réglable à fermeture 
intégrale et la possibilité de pose face 
ou plafond rendent Ellisse et Musa à 
la fois fonctionnel et polyvalent.

ES

Ellisse y Musa son los toldos 
extensibles con sistema cofre, 
que se adapta con estilo y discreción 
a todas las tipologías residenciales. 
Su estructura en aluminio, 
sus componentes en acero Inox, 
la inclinación variable con cierre 
integral y la posibilidad de instalación 
en pared / techo hacen que Ellisse y 
Musa sean funcionales y versatiles.
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Musa

Musa è la tenda con box, curata nei 
minimi dettagli, perfetta per completare 
qualsiasi contesto coniugando 
estetica e funzionalità.

EN   

Awning with box, well finished in 
all details, perfect to complete 
any context by combining 
aesthetic and functionality.

DE

Markise mit Box, mit Sorgfalt 
in jedem Detail hergestellt, 
sie ist perfekt zur Ergänzung 
jedes Kontextes durch die 
Kombination von Ästhetik und 
Funktionalität.

FR

Store coffre, pensée dans 
les plus petits détails, 
parfaite pour compléter tous 
les contextes, combinant 
esthétique et fonctionnalité.

ES

Toldo con box, cuidado en sus 
mínimos detalles, perfecto 
para completar cualquier 
contexto combinando 
estética y funcionalidad.
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE 
 · Tenda da sole a bracci estensibili con 

box in alluminio a chiusura integrale e 
componenti in acciaio Inox

 · Dimensioni massime: 
 · Ellisse: 540L x 300P cm 
 · Musa: 475L x 250P cm 

 · Fissaggio a parete o a soffitto
 · Inclinazione regolabile 
 · Movimentazione manuale o a motore
 · Sensori di pioggia e vento
 · Ellisse si distingue da Musa nel design 

del box

VANTAGGI
 · Realizzato su misura 
 · Prodotti testati nella Galleria del Vento 

Pininfarina
 · Made in Italy

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 · Retractable arm awning with aluminum 

box that closes completely and 
stainless steel components

 · Maximum dimensions: 
 · Ellisse: 540L x 300P cm 
 · Musa: 475L x 250P cm 

 · Wall or ceiling fixing 
 · Adjustable inclination 
 · Manual or motor-powered operation
 · Rain and wind sensors 
 · Ellisse differs from Musa in the design 

of the box

ADVANTAGES 
 · Custom-made 
 · Products tested in Pininfarina Wind 

tunnel
 · Made in Italy

DE

TECHNISCHE MERKMALE
 · Gelenkarmmarkise mit Aluminiumkasten 

mit vollständiger Schließung und 
Edelstahlbestandteile

 · Maximale Abmessungen: 
 · Ellisse: 540L x 300P cm 
 · Musa: 475L x 250P cm 

 · Wand- oder Deckenbefestigung
 · Einstellbare Neigung 
 · Manueller oder motorgetriebener Antrieb 
 · Regen- und Windsensoren
 · Ellisse unterscheidet sich von Musa durch 

das Design des Kastens

VORTEILE 
 · Maßgeschneidert
 · Im Pininfarina Windkanal getestete Produkte
 · Hergestellt in Italien

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
 · Store banne à bras extensibles avec 

coffre en aluminium à fermeture 
intégrale et composants en acier Inox

 · Dimensions maximales: 
 · Ellisse:  540L x 300P cm
 · Musa : 475L x 250P cm
 · Fixation au mur ou au plafond
 · Inclinaison réglable
 · Mouvement manuel ou motorisé
 · Capteurs de pluie et vent
 · Ellisse se distingue de Musa par le 

design du box

AVANTAGES
 · Réalisé sur mesure  
 · Produits testés dans la Galerie du Vent 

Pininfarina
 · Made in Italy

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Toldo de brazos extensibles con 

cofre en aluminio con cierre integral y 
componentes de acero inoxidable

 · Medidas máximas: 
 · Ellisse: 540L x 300P cm 
 · Musa: 475L x 250D cm 

 · Fijación a la pared o al techo
 · Inclinación ajustable 
 · Movimiento manual o con motor
 · Sensor de lluvia y viento
 · Ellisse se diferencia de Musa en el 

diseño del cofre

VENTAJAS
 · Hecho a medida 
 · Productos probados en el túnel de 

viento de Pininfarina
 · Hecho en Italia 

Ellisse, Musa

COLORAZIONI / COLOURS

Struttura / Frame

RAL 9010 Bianco semilucido
RAL 9010 White semi-gloss

RAL 9006 Alluminio brillante opaco
RAL 9006 Bright aluminium matt

Con supplemento / With extra charge

Tiger Coating 
Colors Class 2

RAL altro
RAL other

Parti plastiche / Plastic parts

Bianco
White

Avorio
Ivory

Grigio
Grey

Grigio ferro
Iron grey

Corten

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
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